

Royaume d'Araucanie et de Patagonie Médaille d'Honneur du Prince Philippe III

Par ordonnance 01.2025 du 6 janvier, le Prince Philippe III a décidé la création d'une

Médaille d'Honneur du Prince Philippe III

Cette médaille doit récompenser les membres du Royaume d'Araucanie et de Patagonie ainsi que ceux d'Auspice Stella pour leur fidélité et leurs actions pour perpétrer la mémoire du Royaume et pour leur engagement dans l'ONG, qui soutient les efforts du Peuple Mapuche pour sa lutte pour son autonomie et son autodétermination.



La date de l'Ordonnance a été particulièrement choisie car c'est l'anniversaire du traité de Killin de 1641 entre la Couronne d'Espagne et le Peuple Mapuche, traité qui marque une date historique dans la lutte pour sa souveraineté.

Cette date est en même temps la fête nationale du Royaume d'Araucanie et de Patagonie instaurée par le Prince Philippe 1^{er}.

La médaille porte à l'avers l'effigie du Prince Philippe III et au revers le blason du Royaume avec les inscriptions : Justitia et Pax ainsi que Independencia y Libertad . Le ruban est aux couleurs nationales.

La fabrication de cette médaille est maintenant terminée et les demandes d'attribution peuvent être adressées au Président d'Auspice Stella, qui les soumettra pour approbation au Prince Philippe III.